

講道隨筆

感恩，仍要感恩

帖撒羅尼迦前書 5:18

梁德舜牧師

凡事謝恩，因為這是神在基督耶穌裡向你們所定的旨意。

願上帝的恩典和平安常與恩浸人同在！

深信各位恩浸人在禮拜四過了一個愉快且喜樂的感恩節！

十一月三日，藉著詩 147:1-7，與諸位一同思想「你們要以感謝向耶和華歌唱」，作為感恩節的前奏曲，今天藉保羅的帖前 5:18，一同思想「感恩.....仍然是感恩」！

感恩是基督徒的本分，也是神在基督耶穌裡向我們所定的旨意。對一些基督徒來說，這是在順境時，偶然所作的；在逆境時，他們感到很難感恩！但在逆境感恩，在順境不忘恩，卻是我們基督徒一生蒙福的秘訣！常存感恩，讓我們遠離埋怨的漩渦，離開自高自大，讓我們堅持與神同行，一生榮耀神！真正明白神是不斷施恩的神，懂得在逆境時，藉著感恩，支取神的安慰和力量。正如尼希米記 8:10 所說：因靠神而得的喜樂是我們的力量。

「感恩」這個動詞在新約出現約 38 次。基督徒是蒙恩的聖徒，能從罪惡中被拯救，期待一生與神同行，蒙神一生眷顧，豈能不「常存感恩」呢？

馬丁路德曾說：「感恩是基督徒的基本態度。」

葛培理牧師說：「感恩是基督徒最偉大的素質之一；忘恩是最邪惡的罪之一。」

猶太人每天誦讀“Aleinu”的禱文。禱文的第一句就是：「這是我們的責任去讚美萬有之主，將偉大歸給創造之主。」

壹) 感恩是表達真正敬拜神 羅 1:21

羅 1:21 因為他們雖然知道神，卻不當作神榮耀祂，也不感謝祂。

貳) 感恩是表達真正信靠神 路 17:16

路 17:16 又俯伏在耶穌腳前感謝祂；這人是撒瑪利亞人。

參) 感恩是表達必能經歷厚恩 約 6:1-14

肆) 感恩是表達懂得真正的愛 林後 7:3

林後 7:3：你們常在我們心裏，情願與你們同生同死！

結論：今年我要感謝天父

1.在教會裡：

2.在我個人/家庭中：